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HC DS Č. Budějovice 
České Budějovice 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota a Antonín Vansa (dále jen 
„DK ČSLH“) se na svém jednání dne 22. 02. 2017 zabývala uvedením hráče Patrika Zaymla, reg. č. 
0780411993 (dále jen „Hráč“), v oficiálním zápise o utkání II. ligy ČR č. 2351 mezi družstvem 
klubu IHC Písek, reg. č. 30507, a družstvem klubu HC DS Č. Budějovice, se sídlem České 
Budějovice, reg. č. 30109 (dále jen „Klub“) hraném dne 01. 02. 2017 v Písku, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Stvrzením oprávněnosti startu Hráče, který v daném utkání II. ligy ČR č. 2351 mezi družstvem 
klubu IHC Písek, reg. č. 30507, a družstvem Klubu nebyl v souladu s čl. 529 odst. 1. soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) oprávněn nastoupit 
z důvodu uložení dvou vyšších trestů v téže soutěži, se vedoucí družstva Klubu p. Bohumil Lidral 
(dále jen „Funkcionář“) dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 10. SDŘ, za 
což se Funkcionáři v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ ukládá finanční pokuta ve výši 3.000,-Kč 
(slovy: tři tisíce korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů II. ligy ČR bylo zjištěno, že v zápise o utkání II. ligy ČR č. 2351 mezi družstvem 
klubu IHC Písek, reg. č. 30507, a družstvem Klubu hraného dne 01. 02. 2017 v Písku (dále jen 
„Utkání“) byl mezi hráči družstva Klubu uveden Hráč, který z důvodu uložení dvou vyšších trestů 
v téže soutěži, konkrétně v utkání č. 2316 mezi družstvem Klubu a družstvem klubu HC Lední 
Medvědi Pelhřimov, reg. č. 30411, hraném dne 28. 12. 2016 v Českých Budějovicích a utkání č. 
2346 mezi družstvem klubu HC Tábor, reg. č. 30801, a družstvem Klubu hraném dne 28. 01. 2017 
v Táboře, nebyl v souladu s čl. 529 odst. 1. SDŘ oprávněn v tomto Utkání nastoupit. Hráč přitom 
ze zápisu o Utkání nebyl po Utkání v souladu s čl. 327 SDŘ přítomným zapisovatelem po konzultaci 
s Funkcionářem vyškrtnut, čímž by bylo potvrzeno, že Hráč do Utkání nezasáhl, z čehož v souladu 
s uvedeným čl. 327 SDŘ vyplynul opačný závěr, že Hráč v Utkání hrál. Tuto skutečnost Funkcionář 
po Utkání stvrdil svým podpisem. 
 
Vzhledem k tomu, že klub IHC Písek, reg. č. 30507, ve svém písemném sdělení prostřednictvím 
zprávy elektronické pošty ze dne 21. 02. 2017 potvrdil předcházející písemná tvrzení Funkcionáře 
ve smyslu, že Hráč do Utkání nezasáhl, rozhodla sportovně-technická komise Českého svazu 
ledního hokeje z.s., že na uvedený případ nebude nahlíženo jako na neoprávněný start hráče dle 
čl. 411 písm. d) SDŘ a rozhodla o ponechání výsledku dosaženého na hřišti. 
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Současně s tím ovšem DK ČSLH shledala, že po uvedení Hráče do oficiálního zápisu o Utkání se 
Funkcionář dopustil nezpochybnitelného porušení čl. 324 písm. b) SDŘ tím, že potvrdil před 
Utkáním v zápise o Utkání svým podpisem správnost údajů a oprávněnost startu hráčů svého 
družstva. 
 
Na základě této uvedené skutečnosti DK ČSLH dospěla v projednávaném případě k závěru, že se 
Funkcionář shora popsaným jednáním, tj. stvrzením oprávněnosti startu Hráče v Utkání, dopustil 
disciplinárního provinění dle přílohy č. 2 části A bodu 10. SDŘ, za což se Funkcionáři v souladu s čl. 
502 písm. b) SDŘ ukládá rozhodnutím DK ČSLH finanční pokuta ve výši 3.000,- Kč (slovy: tři tisíce 
korun českých). 
 
Finanční pokutu je Funkcionář povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, 
do 23. 03. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., 
a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 
90718453/0300, var. symbol 42, do 23. 03. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení 
Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 22. 02. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 
 


